ООО «СамараСеть»

443080, г. Самара, ул. Санфировой д. 95

ИНН 6316128600/ КПП 631601001

РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ 
согласно п.п. «в» п.12 Постановления Правительства РФ от 21 января 2004 г. N 24
"Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии"
При государственном регулировании ООО «СамараСеть» не применяется метод  доходности инвестированного капитала, в связи с чем ООО «СамараСеть» не раскрывает информацию о:

- операционных и неподконтрольных расходах, включаемых в необходимую валовую выручку, норме доходности инвестированного капитала, установленной федеральным органом исполнительной власти по регулированию естественных монополий (с указанием акта об утверждении нормы доходности на инвестированный капитал), фактическом уровне доходности инвестированного капитала, использованного при осуществлении регулируемой деятельности, и обоснование причин его отклонения от уровня доходности инвестированного капитала, установленного федеральным органом исполнительной власти по регулированию естественных монополий;

- отчете о движении активов, включающем балансовую стоимость активов на начало года, балансовую стоимость активов на конец года, а также информацию о выбытии активов в течение года;
- отчете о вводе активов в течение года, в том числе за счет переоценки, модернизации, реконструкции, строительства и приобретения нового оборудования.
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